

令和4年9月30日 公告

大阪プール天井改修その他電気設備工事

公告文の「配置予定技術者」に記載誤りがありました。修正しておりますので、再度ご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
「配置予定技術者」	○建設業法に係る「電気工事業」の監理技術者で、入札公告【共通事項】1-(3)-2・3の条件を満たす者を配置できること	○建設業法に係る「電気工事業」の監理技術者 又は主任技術者 で、入札公告【共通事項】1-(3)-2・3の条件を満たす者を配置できること。

令和4年9月30日 公告

大阪プール天井改修その他機械設備工事

公告文の「配置予定技術者」に記載誤りがありました。修正しておりますので、再度ご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
「配置予定技術者」	○建設業法に係る「管工事業」の監理技術者で、入札公告【共通事項】1-(3)-2・3の条件を満たす者を配置できること	○建設業法に係る「管工事業」の監理技術者 又は主任技術者 で、入札公告【共通事項】1-(3)-2・3の条件を満たす者を配置できること。